11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.10.2013 10:02:08

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 18.10.2013 18:16:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282352/answer/282414




B mpoBopsiT aHrrorpaduveckoe ucciIenoBaHue COCYI0B MTOJIOBOTO YJIeHA, TO3BOJISIONIEE COBEPIIEHHO
IOCTOBEPHO BRISICHUTHL MIPUYHUHY MMaTonoruu. CHavasa 3alUIINTeCh Ha MTPUEM K aHOPOJIOTY B (MOXKHO
II0 TeJl. Ha CaiTe- BHU3Y CTPAHUIIH).



